
Na nogometnem igrišču
namesto na ulici

Nogoraetni klub Svoboda, Id je pred nekaj leti laSel v
veliko krizo in je skoraj ie kazalo, da bo kar zbledel. sc
spet pobira na noge. Mladinska ekipi je že v slovenslu
enotni repnbliški Ugi. v klubu pa trenirajo Stiri selekdje
- dve pionireki, kadetsfca in mladinska, kjer je dvajset
mladib fanlov. Dva med njimi sta bila izbrana celo za
mladinsko državDO reprezentanco in eden od njiju, To-
maž Lorger, je bil z drnrno reprezentanco v tasu, ko
cem to phal, na gostovaDJu v Bolgariji, kjer so baHunske
Igre.

Mladince trenira Brane Elzner (mlajši), ki je s svojimi
fanti zelo zadovoljen. Fantje so pridni in delo vsega
vodstva kluba je zares zagnano. In ne samo to. V veliko
pomoč jim je tudi naša občinska telesnokulturna skup-
nost, ki je veliko pripomogla k ponovni oživitvi kluba.

Cilj vodstva kluba je predvsem pritegniti čim več mla-
dih, radi bi gradili na množtčnosti, s čimer je lažjc priti
tudi do kakovostnih igralcev, saj je lažje izhirali najboljše
mcd dobrimi. Zdaj se bqdo potrudili, da bodo »prodrli«
tudi v naša viška Solska športna društva. kjer je prav
gotovo veliko podmladka. Je pa£ tako, da fantje že od

nekdaj radi igrajo nogomet in na tem vodstvo tudi giadi
prihodnost kluba. Zdaj je v klubu regislriranih več kot
100 mladih igralcev. Eden od zahtevnejših ciljev pa je
seveda člansko ekipo pripraviti do tolikšne mere, da bi
prodrla £im višje.

TOMAŽ LORGER: »Na to, da sem izbran za mladin-
sko državno reprezcntanco. sem seveda ponosen. Star
sem 17 let in obiskujem srcdnjo elcklro šolo v Šentvidu.
Uspeh je sicer dober, vendar pa imam namen končati
Solanje, da Sport ne bi bil moj edini poklic. Kaj bi počel,
če ne bi igral nogometa? Ne vem, fflorda bi se dmžil s
svojimi vrstniki na ulici. Starii mi pri moji izbiri zelo
stojijo ob strani in mi dajejo vso podporo. V državni
reprezentanci igram desnega branilca. Moje prednosti
pred klubskimi in reprezentančnimi tovariši sta predvsem
hitrost in borbenost. Prav gotovo pa bom v prihodnje ves
trud vložil v to, da bi igro še izboljšal.«


